

Осечина -- Упитан да прокоментарише писање медија да је министар одбране тражио да се његове слике окаче по зидовима у Министарству одбране, Вучић каже да то не жели



"Једини сам ја рекао да се моје слике скину и да их нико не качи, за разлику од мојих претходника који су качили своје слике", казао је председник Србије Александар Вучић у Осечини где је отворио Сајам шљива.

На констатацију новинара да је министар одбране Александар Вулин наводно тражио да се у просторијама Министарства окаче слике Вучића, он каже: "Молим Вулина да не ставља моје слике. Мени слике нису потребне, требају ми рад и дела."

Међутим, како каже, "тима што говорите против мојих слика којих нема или их је много мање него што су Тадићеве слике висиле по амбасадама, само ћете рећи 'волите Вучића још више' више".



"Немојте да водите хајку против некога само да би сте је водили јер нисте смели тако нешто да кажете кад је Борис Тадић био председник", закључио је Вучић.

**„Нема рокова за завршетак унутрашњег дијалога“**

Председник Србије Александар Вучић рекао је да од унутрашњег дијалога о косовском питању “у добром делу зависи наша будућност”.

Он је истакао и да не постоји никакав рок за завршетак унутрашњег дијалога, “осим наше будућности”.

"Нико не поставља рокове, то су смешне глупости. Ми не морамо ништа и највероватније да нећемо ништа да проведемо. Плашимо се будућности, плашимо се реалног и рационалног приступа. Ако има 1 одсто шансе да нешто урадимо и решимо, борићу се свом снагом. Нема тачних рокова", рекао је Вучић.

Даље је говорио о томе како ће да изгледа унутрашњих дијалог.

"Кренућемо унутрашњи разговор, разговараће се унутар цивилног сектора, па државних органа, цркве, парламента, парламентарних одбора... На свим местима где може да се разговара. То је питање за све нас, у добром делу нам од тога зависи будућност. Ја немам бојазни за економску будућност Србије, али сам много мање оптимистичан од својих противника по другим питањима. Да ли ће се нешто конкретизовати и како, зависи од оцене свих нас можемо ли или не да постигнемо консензус у земљи. Немогуће је имати апсолутни консензус, ако већина политичких субјеката постигне договор и онда ћемо изаћи са предлозима", рекао је Вучић.

Истакао је и да "странци знају и све разумеју", али и упитао "како да они погазе своје одлуке од пре девет година" и "како да испусте оне које су, како сами кажу, тетовили 20 година".

### **„Мекалистер добро зна стање српске економије“**

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас, поводом критике дела опозиционих лидера на састанку са Дејвидом Мекалистером на рачун српске економије, да верује да је Мекалистер после тог састанка био у одличном расположењу, јер боље од њих зна какво је стање економије Србије.

- Мислим да је отишао у добром расположењу после тога, јер, изгледа, боље зна од њих у каквом је стању српска економија - рекао је председник Србије новинарима у Осечини.



Универзитет у Београју, Београд, Србија, Контакт: +381 11 260 42 00, Веб: www.unibg.ac.rs